

Pomoć stiže u Libiju, broj mrtvih u poplavama u Derni procjenjuje se na 11.300

Kategorija: SVIJETAžurirano: Nedjelja, 17 Rujan 2023 08:15

Objavljeno: Nedjelja, 17 Rujan 2023 08:15

Tjedan dana nakon što je poplavni val prošao kroz libijski obalni grad Dernu, povukavši tisuće ljudi u smrt, fokus se u nedjelju usmjerio na zbrinjavanje preživjelih u katastrofi.

Procjene o broju izgubljenih života jako variraju.

Zadnji službeni broj smrtnih slučajeva, prema ministarstvu zdravstva sa sjedištem na istoku, je da je ubijeno 3166 ljudi.

No, prema izvješću Ujedinjenih naroda objavljenom u nedjelju, broj žrtava samo u Derni porastao je na 11.300.

Pozivajući se na libijski Crveni polumjesec, Ured UN-a za koordinaciju humanitarnih poslova dodao je da se 10.100 ljudi još uvijek vodi kao nestalo u razorenom gradu.

"Očekuje se da će ove brojke porasti u nadolazećim danima i tjednima jer ekipe za potragu i spašavanje neumorno rade na pronalaženju preživjelih", stoji u izvješću OCHA-e.

Pomoć stiže u sjevernoafričku zemlju dok se svijet mobilizira kako bi pomogao hitnim službama da se nose s posljedicama smrtonosne poplave.

Najmanje 40.000 ljudi raseljeno je diljem sjeveroistočne Libije, prema Međunarodnoj organizaciji za migracije, koja je upozorila da je stvarni broj vjerojatno veći s obzirom na poteškoće u pristupu najteže pogođenim područjima.

Dvije brane uzvodno od Derne pukle su prije tjedan dana pod pritiskom olujnih kiša izazvanih olujom Daniel.

Brane su izgrađene kako bi zaštitile lučki grad od 100.000 ljudi nakon što su ga pogodile velike poplave sredinom 20. stoljeća.

Na obalama osušenog riječnog korita koje prolazi kroz središte grada mnogo je građeno, a prošlotjedna bujica odnijela je sve pred sobom dok je jurila prema Sredozemnom moru.

Tjedan dana kasnije, još uvijek se pronalaze tijela.

Spasilačka ekipa Malteškog odjela za civilnu zaštitu otkrila je u petak plažu posutu truplima, izvijestio je list Times of Malta.

Međunarodna pomoć stiže iz Ujedinjenih naroda, Europe i Bliskog istoka, nudeći olakšanje tisućama preživjelih.

Pomoć uključuje osnovne lijekove i hitne kirurške potrepštine, kao i vreće za trupla koja omogućuju premještanje leševa.

Šatori, deke, tepisi, pribor za higijenu i hrana dopremljeni su avionima, zajedno s teškom mehanizacijom kako bi pomogli u raščišćavanju.

Pomoć stiže u Libiju, broj mrtvih u poplavama u Darni procjenjuje se na 11.300

Kategorija: SVIJETAžurirano: Nedjelja, 17 Rujan 2023 08:15
Objavljeno: Nedjelja, 17 Rujan 2023 08:15

Razorne poplave koje je donijela oluja Daniel pogoršane su lošom infrastrukturom u Libiji, koja je zahvaćena nemirima nakon što je u pobuni koju je podupro NATO svrgnut i ubijen dugogodišnji diktator Moamer Gadafi 2011. godine.

Postavljaju se pitanja zašto katastrofa nije spriječena, kada se za pukotine na branama zna još od 1998. godine.

Glavni tužitelj Al-Sedik Al-Sur najavio je istragu o okolnostima koje su dovele do urušavanja.

Kao i veći dio libijske infrastrukture koja se raspada, dvije brane koje su bile izgrađene da zadrže vodu, zapuštene su tijekom godina sukoba i podjela u Libiji.

Zemljom trenutno vladaju dvije suparničke vlade koje se bore za vlast od Gadafijeva svrgavanja.

S obzirom na to da su deseci tisuća ljudi raseljeni, humanitarne organizacije upozorile su na rizike koje predstavljaju zaostale mine i druga neeksplozirana ubojita sredstva, od kojih su neke, prema UN-u, poplavne vode prenijele u područja koja su prethodno proglašena čistima.

Rizici od bolesti koje se prenose vodom, poput kolere, također su visoki, prema skupinama za pomoć.

Izvan Darni, poplava je odnijela dodatnih 170 života, navodi se u izvješću UN-a.

Nacionalni centar za kontrolu bolesti izvijestio je da se najmanje 55 djece otrovalo zbog pijenja zagađene vode u Darni. (Hina)

